

到医院体检时父亲去交费，他突然起了轻生念头

# 精神病患者差点从六楼跳下



消防官兵正在利用救生绳对患者进行身体结索，将其顺楼梯口救下。

**本报4月24日热线消息**  
 (记者 付志锦 通讯员 尹姿月)24日上午，昌乐县第三人民医院有一个三十岁左右的精神病患者，在医院进行体检时，由于无人看管，跑到院内一居民楼楼顶，想要从六楼往下跳。医院医生发现后迅速报警，精神病患者在楼顶被民警制服，随后昌乐消防官兵将其救下。

24日上午10时47分左右，昌乐县第三人民医院一居民楼的楼顶，一名三十岁左右的男子站在楼顶边缘，想要往下跳。据医院工作人员介绍，这名男子患有精神病，其父亲当天上午开车带他到第三人民医院进行体检，其父亲去交费的时候，患者打开车门跑到附近的一栋居民楼里，跑向六楼楼顶，想

要往下跳。“幸好当时有个医生看到，追了上去，一边跑一边拨打了110报警。”该医院工作人员说。

记者了解到，110民警赶到现场后，迅速将患者制服。由于该男子体重在180斤左右，现场情况特殊，民警无法将其救到楼下，随即拨打119报警电话。

接到报警后，昌乐宝

城中队立即出动抢险救援车和登高消防车赶赴救援，据到达现场的消防官兵介绍，到达现场后，他们发现，由于救援楼层周围通道十分狭窄，登高车根本无法停靠。指挥员只能利用救生绳对患者进行身体结索，顺着楼顶出口将其救下，随后消防官兵从六楼楼顶将患者抬到住院楼病房。

一业主没买车位，  
 被门卫拦下后“发飙”

## 折断挡车杆闯进去！

**本报4月24日热线消息**(记者 赵磊)一小区业主柯某入住小区五个多月以来，一直没买车位也没有办理停车卡。近日，柯某开车进小区时，由于保安不给升起挡车杆，他一怒之下折断挡车杆。24日，记者了解到，保安报案后，双方并未协商解决，业主被行政拘留。

42岁的柯某平时承包建筑工程，家住在虞河路东方太阳城小区。由于柯某入住小区五个多月以来，一直没有购买小区的车位或办理小区的停车卡，每次开车回家，保安都要让他登记。18日晚上，柯某再次开车回到小区时，被保安拦下。

柯某在车上摁了几下喇叭，示意小区门卫升起挡车杆，但是小区的门卫并未理会。于是，柯某下车去进行登记。登记好以后，柯某看到门卫还是没有给他升起挡车杆，于是质问。门卫过来解释说，小区内有车的业主需要买车位或者办理停车卡。

“我乐意进就进，我乐意出就出。”听到柯某如此回答，门卫也来了火气：“我不给你起杆，看你怎么进。”双方因此发生争执，柯某扬言要折断挡车杆。随后，柯某果然走过去，双手抓住栏杆北侧一头，把栏杆掰成了两节。之后，柯某回到车上，开车进入小区回家。23日，当柯某再次开车回到小区时，门卫拨打了报警电话。

大虞派出所民警赶到现场，将柯某传唤到所中。柯某承认了损坏挡车杆的事实。门卫报警时，称挡车杆价值800元，然而柯某认为挡车杆仅仅价值50元，双方并没有就赔偿问题达成一致。24日，记者了解到，柯某被奎文警方依法行政拘留。